

吹、拉、弹、唱、舞 少儿才艺大赛精彩不断

3小时表演赢来55次掌声



此次才艺大赛,共有52名选手向观众献上了49个节目。小选手们精彩的表演吸引着观众,3个小时里,观众给选手们献上了多达55次的掌声。

镜头一:声形并茂惟妙惟肖。5号选手郭芊寒的才艺展示是讲故事《吝啬鬼》。通过讲述,人们知道了一个从不随意乱花钱的“小气”女孩,却在为贫困生捐款时大方得让人吃惊:将积攒的零花钱全捐了出来。讲述中,郭芊寒将主人公、几个女生的议论声、“小广播”和“淘气鬼”阴阳怪调等,以不同的语调说出,同时配着不同的手势和表情,将不同身份人物说话时的神态,惟妙惟肖地展示给观众,赢得了两次掌声。

镜头二:爱心奇迹感动观众。第九个上场的赵枫是个特殊的选手。一岁半时被确诊为

脑瘫,正是他的爷爷奶奶不抛弃不放弃,四年多来用爱心创造了一个奇迹:6岁多的赵枫会唱100多首歌、能骑童车、走稳路、会背唐诗、会珠心算。“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”不是亲眼所见,没人相信吐字清晰背下《悯农》的是位重症脑瘫患儿。而小赵枫的一首耳熟能详的《学习雷锋好榜样》,激情张扬,嗓音浑厚,将人们带回到20年前的那个时代。他的表演不仅赢得了观众的四次掌声,在台下,观众的爱心问候及相助也时刻围绕着他。

镜头三:一招一式张弛有力。32号选手表演的是武术《精忠报国》。身着短打装的四男一女,首先献上了一套整齐划一的拳术,随后每人又表演了一套不同的散打。腾空翻跃、鲤鱼打挺、出拳踢腿,招式老道,尽显力度;而随

歌曲、舞蹈、故事、魔术、口技、乐器……5月8日14时30分,“升龙凤凰城杯”少儿才艺大赛,在升龙凤凰城广场隆重举行。52名选手在3个小时内,吹、拉、弹、唱、舞,用精彩的表演向近千名观众展示了自己的拿手才艺。
晚报记者 唐善普/文 董晓卫/图



后的剑器表演,选手一招一式呼呼有声。一套表演下来,台下喝彩声、叫好声伴着不断的掌声此起彼伏。

专家点评:谈起这次才艺大赛中选手的表现,评委之一、河南省舞蹈家协会秘书长刘献志认为,选手的表现张力很好,三个小时中,献上了歌曲、舞蹈、故事、魔术、相声、口技、乐器等丰富多彩的节目,显示了孩子多才多艺的一面。“不足之处是,表情、模仿动作因缺乏细致的观察而失真。”

评委之一、中国儿童歌舞学会会员、河南省舞蹈家协会会员、河南省手拉手少儿艺术团团长翟芳,针对在民族舞、拉丁舞、现代舞、街舞等舞蹈中,有些选手表演形式多于技巧,基本功不到位的情况,建议家长,要为孩子挑选专业的辅导老师,孩子才不至于走弯路。

>>>图片新闻

典雅艺校 人民公园进行素质展示



4月30日,典雅艺校组织孩子们到人民公园游园并进行素质展示活动。

在美丽的人民公园,孩子们在老师的带领下,感受着温暖的春天带来的愉悦,赏花结束后,孩子们在公园的广场进行了素质展示。展示内容丰富多彩,有节奏感较强的健美操,生动形象的语言表演,流畅的英语歌曲,动作优美的儿童音乐舞蹈。孩子们精彩的表演吸引了不少游客,活动搞得有声有色,一阵阵欢歌笑语响彻整个公园。

据该校校长凌秀琴介绍,典雅艺校每年都要搞一到两次活动。通过活动,孩子们扩大了视野,亲密接触了大自然,欣赏到了美丽的春天,增长了知识,受到了环保教育,使家长和社会更进一步地了解了他们的校外教育。

晚报记者 张国庆 文/图

>>>教育快讯

大山教育 举办硬笔书法展演



5月9日上午,在大山教育举办的胡小舟硬笔书法展演现场,刚从上海世博会表演归来的“中国反书长卷第一人”、空心字表演大师、书法怪杰胡小舟老师应邀前来展演,中国硬笔书法家协会会员、中国翰园硬笔书法家协会副主席、书法奇人张源,也专程前来助展展演勺书艺术。当天共有50名中小学生“抢”得了书法名家书写的精美字画,并作为母亲节礼物送给了自己的妈妈。另悉,近日大山将开设胡小舟亲自执教的“硬笔书法培训班”,市区中小学生们有望成为胡老师的亲传弟子。
王雄瑞

启元教育 校园防暴队成立

近日,由于国内个别地方发生了针对小学生、幼儿园伤害学生的恶性事件,启元国际小学、各连锁幼儿园在以往配备具体安保人员基础上,又组织集团公司身强力壮的男员工和物业公司保安人员联合成立了启元校园防暴队。启元教育集团总经理王卫佳告诉记者:“防暴队有近30名队员,都是挑选了素质高,责任心强的人,在校园四周昼夜巡视,确保每位学生能够安心学习与健康成长。”据悉,这支防暴队是我省首支小学、幼儿园防暴队。
张国庆

省电大系统

2010年读书活动启动

5月5日,我省电大系统“2010年读书活动”

手牵手——农村青少年阅读行动在河南广播电视大学启动。据悉,这是自1995“世界读书日”以来,我省首次以农村青少年作为主题开展的读书活动。据河南广播电视大学负责人介绍,“手牵手——农村青少年阅读行动”系列活动从5月到12月,其内容包含互赠、捐赠、推荐好书,使用数字图书馆培训,传播“三农”知识等8项活动。
凌文超

大拇指美术学校 举办未来艺术杯现场绘画大赛

近日,郑州大拇指美术学校和荥阳未来艺术学校联合举办的绘画大赛在郑州鸵鸟园成功举行。在这次绘画大赛中,600多名从4~15岁的孩子,亲身体验了在大自然界绘画的特殊感受。据现场负责人杨方老师介绍,这是大拇指美术学校有史以来举办的最大规模的户外绘画比赛,此次比赛方式会更加激发孩子们的创作灵感和想象力。
唐善普

郑州四十七中 开设中美高中双文凭国际班

近日,今年中外合作办学项目审批工作已结束,其中最具有吸引力的中美高中合作项目最终落户郑州47中,即郑州市第四十七中学中美高中双文凭国际班。据悉,该项目是由47中和美国华盛顿州附属中学合作开设,师资和教材都由合作学校派送,美方课程为全英文授课,中美国际班的学生毕业将可获得中美两国政府认可的高中毕业证,也就意味着中美班同学申请美国留学,将可享受美国本土高中生的同等待遇,直接升入美国大学。同时,中美班同学还可在校内直接参加美国大学入学考试,为申请顶级名校和高额奖学金创造了最佳条件。优秀学生还可获得美国大学一年的学分减免,赴美留学可节省20万元和一年时间。47中将于5月16日下午2时30分在郑东新区高中部举行招生说明会,有意意向的家长可准时参加。
夏琳

美途国际文化学校
MOTTO INTERNATIONAL CULTURAL SCHOOL

美途国际文化学校

MOTTO INTERNATIONAL CULTURAL SCHOOL

青少年学习能力培训专家

快乐学 | 痛快玩

爱·责任 | 改变学习

Motto Aeromodelling Club
美途航模俱乐部

美途卡耐基
成功素质中心
Carnegie Success Quality Center

Motto Football Training Camp
美途足球训练营

朗文3H少儿英语
教学示范校

Baidu 百度 美途国际文化学校 百度一下

美途在线: www.mottol.com 学习热线: 0371-68226988